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n6~g0xh o3uavasars 1. e. orh 20 KelAOrpaMMa A0 €AWHT FpaMMG.
®opmara UNG e UBANAPHYECKA, U UMA BBICOYHHATA CH PaBHA CB
AlamMerpa u 015 rophen nuTeika Ha BHICOYUHA MOAOBUHG AiaMeTps.
Hmero n koimuectnoro tphoa Aa ca 3a0babksarh AcHO OTEH roph
HA IBUWHADPA na Ha 'Bppxa Ha nureikara. Ho 3a“za uma mbero
3a HANWCBAHbE HA MMEHATA HA TErAWAKHTD 1I0 ¢% 015 ABA rpaM-
Ma u OTh efuHd rpamms, tpbbéa rhxumiirs siamerps sa e né-
ropb orb Bucoynmata. Ocsbup Ty#l Tph6a ga ca 3abbabxksa
| IMETO HA HanpaBays NNG.
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: Ya. 55.) Tlogo6Ho ca zompomasa mampaBaTa i ynorpeGie-
I piero Ha wbaueTh TerAWAKbl, THil MOTO Aa ca HXXATh €JHA BB
| Apyra, u, BXTpbUIIOCTBTA MNB A2 e NPASHA WAN USABAGAHA W B
‘Konmyecka oopya.  CuykniTh peyeHHB TErAMAKH ca TypATH BB
mbaua xosmuka cb 3axaynra. A moapazabieniara ma eanns Kui-
[F 1oTpaMMs ¢k KakbpTo cabaysa:

Yacrn, TrAmMA.
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12 1,000 T'pamma nam equns Keurorpamirs.

Cp ropmhirh 12 rtermmrh’ moke Aa ca’ mpererml Kakea' Aa

e ThRuHA OTH eJUHD 40 XHLIAJA TpaMMa,
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